TS NOMBRES COMPLEXES feuille 53

EXERCICE 2 5 points
Enseignement obligatoire

1. Résoudre dans I'ensemble C des nombres complexes les équations suivantes :
a. z22-2z+5=0.
b. z2-2(1+3)z+5+2y/3=0.

2. On considere dans le plan complexe rapporté a un repere orthonormal direct
[O, u,v ) les points A, B, C, D d’affixes respectives :

za=1+2i,zg=14+V3+i,zc=1+V3—i, etzp=1-2i.

a. Placer les points A, B, C, D et préciser la nature du quadrilatere ABCD.

b. Vérifier que

Zp—2Zp .
=iV3
ZA— <R

Que peut-on en déduire pour les droites (AB) et (BD)?

c. Prouver que les points A, B, C, D appartiennent a un méme cercle I'
dont on précisera le centre et le rayon. Tracer I'.

3. On considere I'équation :
z2—2(1+2cos@)z+5+4cosf =0 (1)

ol 6 désigne un nombre réel quelconque.
a. Résoudre I'équation (1) dans C.

b. Montrer que les images des solutions appartiennent au cercle I'.



